

EGYETEMI KIVÁLÓSÁGI ALAP

Pályázati kiírás

A pályázat megnevezése	Az ELTE Egyetemi Kiválósági Alap pályázata célhoz kötött kutatócsoport alapításának és működtetésének támogatására, valamint seed funding támogatásra jelentős nemzetközi pályázat benyújtásához
A pályázat kódja	EKA_KCS_24
A pályázat célja	A/ Fiatal oktatók-kutatók támogatása kutatócsoport létrehozására, működtetésére és Lendület, illetve ERC Starting vagy Consolidator Grant pályázat beadására. Futamidő: 3 év B/ Oktatók-kutatók kutatási projektjének támogatása jelentős nemzetközi pályázat beadására (seed funding) Futamidő: 6-12 hónap
Elnyerhető támogatás	<p>A/ A támogatás a pályázó kutatócsoport-vezető bérkiegészítését, egy posztdoktor alkalmazását, és egy nappali tagozatos PhD-hallgató ösztöndíjkiegészítését biztosítja.</p> <ul style="list-style-type: none"> • A pályázó havi kereset-, vagy illetménykiegészítése, amely a pályázati támogatás terhére kifizethető: bruttó 550 000 Ft/hó • Egy posztdoktori kutató illetményösszege, amely a pályázati támogatás terhére kifizethető: bruttó 550 000 Ft/hó • Egy nappali tagozatos PhD-hallgató ösztöndíjkiegészítése (vagy bér/illetmény) amely a pályázati támogatás terhére kifizethető: bruttó 160 000 Ft/hó • Dologi keret: 3 000 000 Ft /év, amelyet a csoport szabadon használhat fel a kutatással kapcsolatos eszközbeszerzésekre, nemzetközi és hazai utazásokra, konferenciárészvételre. • Rezszi: az elnyert összegben felül a pályázó szervezeti egysége (intézet, tanszék) az elnyert összeg 10%-ának megfelelő támogatásban részesül, amelyet az intézetben folyó kutatómunka személyi és tárgyi feltételeinek javítására, valamint a pályázattal járó egyéb, az EKA OB által előírt feladatok végrehajtására fordíthat. <p>Az elnyerhető támogatás maximális összege: szuperbruttó 66,282 millió Ft/kutatócsoport/3 év</p>

	<p>B/ A támogatás a következő célokra használható fel, amennyiben kiemelkedően jelentős nemzetközi pályázat beadását nagymértékben valószínűsíti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vezető kutató fizetéskiegészítésére; - kutatási asszisztens fizetésére; - óratartás kiváltására (a pályázó óráit átvevő külsős oktató megbízására); - a pályázat tartalmát kidolgozó workshop szervezésére; - konzorciumépítési egyeztetésen való részvétel támogatására; - a beadás előtt szükséges nyílt publikáció költségének (APC-jének) fedezésére; - egyéb, a beadott pályázatban indokolt kiadás fedezésére. <p>Futamidő: 6-12 hónap (utolsó támogatott hónap legkésőbb a pályázat benyújtásának hónapja) Az elnyerhető támogatás maximális összege: 4 000 000 Ft</p>
<p>Pályázat benyújtására jogosultak köre</p>	<p>A/ Pályázatot azok az ELTE-vel a pályázat benyújtásakor, továbbá a megvalósítás során határozott vagy határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban állók nyújthatnak be, akiknek doktori fokozatszerzése vagy annak odaítélése 2016. január 1. utáni.</p> <p><i>Kivételek: A fenti időbeli korlát alóli kedvezménnyel pályázhat az a kutató, akinek a doktori oklevél megszerzését követően gyermeke(i) született(ek), illetve aki a doktori oklevél megszerzését követően gyermeknevelési céllal igazolt távollétet vett igénybe. A kedvezmény a nők esetében a tudományos fokozatszerzést követően született gyermekeként 24 hónappal vagy – amennyiben az hosszabb – a tudományos fokozatszerzést követően gyermeknevelési céllal igénybe vett igazolt távollét hosszával, a férfiak esetében a tudományos fokozatszerzést követően gyermeknevelésre igénybe vett igazolt távollét hosszával egyezik meg. Egyéni elbírálás alapján további engedmény biztosítható a kedvezmény igénybevételére okot adó körülmény időtartamának megfelelő időtartamra: a Pályázó vagy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozója 90 napot meghaladó tartós betegsége esetén.</i></p> <p>B/ Pályázatot az ELTE-vel a pályázat benyújtásakor, továbbá a megvalósítás során határozott vagy határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban állók nyújthatnak be.</p>
<p>Jogosultsági feltételek</p>	<p>A/ A pályázat benyújtására jogosult, aki a pályázat beadásának időpontjában rendelkezik elnyert hazai vagy nemzetközi kutatási forrással, amelyet ez a támogatás kiegészít és segíti a kutatócsoporttá alakulást.</p>

	<p>A pályázó vállalja, hogy kutatócsoportot hoz létre, amelynek elnevezésében szerepel az ELTE. A pályázó vállalja, hogy a 3 éves futamidő végéig Lendület vagy ERC Starting/Consolidator Grant pályázatot ad be témavezetőként vagy konzorcium-vezetőként, és annak sikeres elnyerése esetén a pályázatot az ELTE-n valósítja meg.</p> <p>B/ A pályázó vállalja, hogy jelentős nemzetközi pályázatot nyújt be, majd annak elnyerése esetén a pályázatot az ELTE-n valósítja meg.</p>
<p>A pályázatok megvalósítása során elvárt kritériumok</p>	<p>A/</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1. év végén: 2 db D1-Q1 publikáció, amelyek közül az egyik lehet közlésre benyújtott státuszú, a másik minimálisan közlésre elfogadott státuszú kell legyen, és amelyekben a pályázó meghatározó szerző • 2. év végén: további 4 db közlésre elfogadott vagy megjelent D1-Q1 publikáció, amelyben a pályázó vagy a kutatócsoport posztdoktor kutatója meghatározó szerző • 2. év végén: a benyújtandó Lendület, vagy ERC Starting/Consolidator Grant pályázat pályázati anyaga 75% készütségekben. • 3. év végén: további 4 db közlésre elfogadott vagy megjelent D1-Q1 publikáció, amelyben a pályázó vagy a kutatócsoport posztdoktor kutatója meghatározó szerző • 3. év végén: a benyújtott Lendület, vagy ERC Starting/Consolidator Grant pályázat <p><i>A meghatározó szerző fogalma tudományterületenként:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>neveléstudomány, pszichológia: első, utolsó, levelező szerző</i> • <i>matematika, informatika, állam- és jogtudomány, társadalomtudomány: többszerzős művek esetén a pályázatot benyújtó szerzőnek mellékelni kell a pályázati dokumentációban megtalálható Szerzői Nyilatkozatot</i> • <i>bölcsészettudomány: első, utolsó, levelező szerző (sok szerző esetén előfordulhat a megosztott első szerzőség is), két-három szerző esetében mindenki megosztott első szerzőnek számít</i> • <i>természettudományok: első, utolsó, levelező szerző, továbbá azokon a tudományterületeken, ahol a szerzők alfabetikus sorrendben szerepelnek, a levelező szerző</i> <p><i>A folyóiratpresztízsre, a publikáció típusára és az affiliációra vonatkozó kritériumokat lásd az EKA_PUB_24 pályázati kiírásnál. A D1-Q1 presztízsű folyóiratban megjelenő publikációk kiválthatók a Scopus vagy Web of Science adatbázisokban referált könyvvel (1 elsőszerzős könyv = 2 szakcikk, 1 egyszerűs könyv = 3 szakcikk) vagy könyvfejezettel (1 könyvfejezet = 1 szakcikk), amelyben a pályázó meghatározó szerző.</i></p>

- A projekthez kapcsolódó minden nyilvános felületen (honlap, helyszín, publikáció, kötet stb.) a támogatás tényét fel kell tüntetni: Supported by the University Excellence Fund of Eötvös Loránd University, Budapest, Hungary (ELTE)
- A kutatócsoport megalakulását követő 30 napon belül az ELTE arculatának megfelelő angol nyelvű honlap létrehozása és folyamatos frissítése.
- Legkésőbb a projekt zárásával egyidejűleg egy, a kutatócsoport munkáját bemutató, legfeljebb 5-10 perces YouTube kisfilm elkészítése angol nyelven.

B/

A pályázat lejárta után 3 hónapon belül a pályázónak érvényes nemzetközi pályázatot kell benyújtania ELTE megvalósítási helyszínnel vezető kutatóként vagy nagyobb konzorcium részeként, ahol a potenciálisan az ELTE-re érkező összeg legalább 300 000 EUR.

Pályázható HE pályázati pillérek:

I. Kiváló tudomány ([European Research Council](#), [Marie Curie actions](#), [Research Infrastructures](#)),

II. Globális kihívások és európai ipari versenyképesség ([Health; Culture, Creativity and Inclusive Society; Civil Security for Society; Digital, Industry and Space; Climate, Energy and Mobility; Food, Bioeconomy, Natural Resources, Agriculture and Environment](#)),

III. Innovatív Európa ([European Innovation Council](#), [European Innovation Ecosystems](#), [European Institute of Innovation and Technology](#))

+ horizontális terület: Widening participation and strengthening the ERA ([Widening participation and spreading excellence](#), [Reforming and enhancing the European Research and Innovation system](#)).

További HE pályázatok:

[Horizon Europe European Partnerships](#)

[Horizon Europe Missions](#)

[European Institute of Innovation and Technology \(EIT\)](#) pályázatai

Ezen kívül elfogadhatóak az alábbi EU felhívásra készített pályázatok is:

1. Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF)
2. Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV)
3. Erasmus+Programme (ERASMUS+)

	<p>4. Justice Programme (JUST) EURATOM Research and Training Programme (EURATOM) LIFE Programme EU4Health European Defence Fund (EDF) Digital Europe Programme (Digital) Interregional Innovation Investments Instrument (I3) Innovation Fund Creative Europe (CREA) Interreg Továbbá: EUREKA Svájci-Magyar Együttműködési Program</p> <p>A fentiekén kívül bármely, a kiírási feltételeknek megfelelő pályázat, az EU-n és Európán kívülről is.</p> <p>A formálódó kutatási projektbe be kell vonni egy ELTE-s PhD-hallgatót.</p>
<p>A pályázatok benyújtásának módja</p>	<p>Kizárólag elektronikusan, az eka@elte.hu címen, a benyújtott fájlokat a következőképpen elnevezve: PÁLYÁZAT KÓDJA_PÁLYÁZÓ KARA_PÁLYÁZÓ NEVE_FÁJL TÍPUSA → Pl.: EKA_KCS_24_BTK_AranyBoglarka_EPER.pdf (aláírás: pályázó, dékán, gazdasági vezető) EKA_KCS_24_BTK_AranyBoglarka_adatlap.doc EKA_KCS_24_BTK_AranyBoglarka_penzugy.xls EKA_KCS_24_BTK_AranyBoglarka_szandeknyilatkozat EKA_KCS_24_BTK_AranyBoglarka_igazolasmeglevoforrasrol</p>
<p>A pályázatok benyújtásának határideje</p>	<p>2024. október 15.</p>
<p>Benyújtható pályázatok száma</p>	<p>Egy pályázó egy pályázatot adhat be.</p>

<p>Benyújtandó dokumentumok, a pályázat formai kritériumai</p>	<p>A pályázatokat magyar vagy angol nyelven lehet benyújtani, valamint rögzíteni szükséges az ELTE Pályázati Elektronikus Rendszerében (EPER). Kötelezően benyújtandó dokumentumok:</p> <ul style="list-style-type: none"> • EPER elektronikus pályázati adatlap (pdf), amelyet a <u>pályázó</u>, a <u>kari vezető</u> és a <u>kari gazdasági vezető</u> elektronikusan aláírt (lásd Segítség az EPER adatlap kitöltéséhez) • költségvetés a megadott sablon szerint, szerkeszthető XLS formátumban, amely tartalmazza a <ul style="list-style-type: none"> ○ a projekt költségtervének indoklását ○ az igényelt támogatás felhasználási tervét ○ a költségvetés elkészítése és a támogatás felhasználása az ELTE beszerzési szabályait figyelembe véve kell, hogy történjen (a számláknak az ELTE nevére és címére (1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.) kell szólnia) • pályázati adatlap szerkeszthető DOC formátumban, amely tartalmazza a <ul style="list-style-type: none"> ○ narratív kutatási tervet <ul style="list-style-type: none"> ▪ „A” pályázat: háttér, nemzetközi előzmények, megoldandó problémák; hipotézis, kulcskérdések, a projekt célkitűzései; az alkalmazott kísérleti/kutatási módszer; várható eredmények, társadalmi hatás; kutatási infrastruktúra; a megvalósításhoz rendelkezésre álló egyéb pályázati forrás bemutatása; ▪ „B” pályázat: háttér, nemzetközi előzmények, megoldandó problémák; hipotézis, kulcskérdések, a projekt célkitűzései, várható eredmények, társadalmi hatás, megpályázandó kiírás megnevezése, linkje, beadási határideje – még ki nem írt pályázat esetén az előző évi kiírás linkje tájékoztatásul; ○ munkatervet ○ mérföldköveket ○ a kutatócsoport tagjait és a tagok feladatait ○ nemzetközi együttműködések ○ publikációs tervet („A” pályázat esetén) ○ narratív CV-t • szándéknyilatkozat, amelyben a pályázó vállalja, hogy a támogatási intervallum végéig beadja a fent nevezett pályázatok egyikét és megvalósítási helyszíneként az ELTE-t jelöli meg és a pályázatát ott valósítja meg, és amelyet a pályázó és a szervezeti egység vezetője elektronikusan aláírt
--	--

	<ul style="list-style-type: none"> • igazolás arról, hogy a pályázó a pályázat beadásának időpontjában rendelkezik elnyert hazai vagy nemzetközi kutatási forrással. („A” pályázat)
<p>A pályázat érvényességének formai ellenőrzése, hiánypótlás</p>	<p>A pályázat érvényes benyújtásának feltételei: a pályázónak meg kell felelnie az alábbiaknak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 4/2023. (VII.10) rektori-kancellári utasítás alapján egyetemi email cím használata, továbbá az egyetemi email cím szerepeltetése az ELTE Tudástérképen; - az 5/2017. (V. 2.) rektori utasítás alapján az ORCID, a Researcher ID, valamint a Google Scholar szerzői azonosító regisztrációja, továbbá ezek szerepeltetése az MTMT-ben és az ELTE Stratégiai Adatbázisában; - az 5/2017. (V. 2.) rektori utasítás alapján publikáció megjelentetésekor intézményi affiliációként az Egyetem megadása; - a 6/2012. (II. 23.) rektori utasítás alapján a publikációk szerepeltetése az MTMT-ben; - a 6/2015. (IX. 28.) számú rektori utasítás alapján a Stratégiai Adatbázis <ul style="list-style-type: none"> o teljes körű feltöltése és a feltöltött adatok validálása, o különös tekintettel az ELTE magyar és angol nyelvű Tudástérképén megjelenő, a tudományos besorolás, a kulcsszavak és a főbb kutatási területek magyar és angol nyelven történő megadására, - a Tudománypolitikai Iroda által (vagy ahhoz kötődően) korábban kiírt pályázat nyerteseként beszámoló kötelezettségének eleget tett (akinél releváns). <p>A beérkezést követő 5 munkanapon belül az EKA Operatív Bizottság (OB) titkársága elvégzi a pályázatok érvényességének formai ellenőrzését. Amennyiben az OB a pályázat formai ellenőrzése során megállapítja, hogy a pályázat hiányos, úgy a pályázót egy alkalommal a pályázati adatlapon megadott e-mail címére megküldött elektronikus értesítésben – a hibák, hiányosságok, valamint a hiánypótlás módjának egyidejű megjelölése mellett – hiánypótlásra szólítja fel, legfeljebb az értesítés megküldésétől számított 3 munkanapos hiánypótlási határidő megjelölésével. Amennyiben a pályázó nem pótolta a hiányosságokat, vagy azoknak nem a hiánypótlási felhívásban meghatározott módon, vagy nem a hiánypótlási felhívásban megjelölt határidőre tett eleget, az OB titkársága megállapítja a pályázat érvénytelenségét és az érvénytelenség okának megjelölésével elektronikus úton értesítést küld a pályázónak a pályázat további vizsgálat nélküli elutasításáról.</p>

	Amennyiben a pályázat hamis vagy megtévesztő adatot tartalmaz, abban az esetben hiánypótlásnak nincs helye, a pályázat hiánypótlás nélkül elutasítandó.
A pályázatok elbírálásának szempontjai	<p>A pályázatok elbírálása során az OB megvizsgálja a projekt összhangját a pályázat célkitűzéseivel. Előnyt jelent olyan kutatócsoport létrehozása vagy tervezett pályázat benyújtása, amely</p> <ul style="list-style-type: none"> - témája a fenntarthatósághoz kapcsolódik, vagy amely - jelentősen hozzá tud járulni a szakterülete rangsorbeli előrelépéséhez, vagy amely - inter- vagy transzdiszciplináris kutatást valósít meg több szervezeti egység érintettségével. <p>Továbbá, a „B” típusú pályázatnál előnyt jelent STEM+ területen KDP-s, más területeken EKÖP-s PhD-hallgató bevonása, valamint, szintén előnyt jelent fiatal oktató/kutató bevonása a kutatási projektbe (A Fiatal oktató/kutató meghatározását ld. fent az „A” kategória pályázói körének meghatározásánál, 2.o.)</p>
A pályázat elbírálásának határideje	2024. november 15.
A pályázók támogatói döntést követő kiértékelése	A bírálat eredményéről (elfogadás/elutasítás) a pályázókat az OB titkársága 15 munkanapon belül értesíti. Az elutasító döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.
A nyertesek listájának közzététele	A pályázat nyerteseinek listáját az OB a kiértékelést követő 5 munkanapon belül az ELTE honlapján közzéteszi a kutatócsoport megjelölésével.
Támogatás kiutalásának határideje	A megítélt támogatás a kiértékelést követő 60 napon belül kiutalásra kerül.
A támogatás felhasználásának határideje	A/ 2027. december 31. B/ 2025. december 31.
A támogatásról lemondás feltételei, módja	A támogatásról a kiértékelést követő 30 napon belül lehet lemondani az OB-nak küldött elektronikus levélben. Amennyiben a támogatás már kiutalásra került, a támogatást 30 napon belül vissza kell utalni az Egyetemi Kiválósági Alap számára.

<p>A pályázatok megvalósítása során elvárt kritériumok ellenőrzése</p>	<p>A/ A pályázó a pályázat első és második évének végén jelentést köteles leadni magyar vagy angol nyelven, amelyben beszámol a projektben vállalt feladatok megvalósításáról. A projekttel kapcsolatban időközi pénzügyi beszámoló benyújtása is szükséges (magyar nyelven). Az EKA OB a jelentést értékeli, és döntést hoz a csoport további támogatásáról vagy a támogatás felfüggesztéséről. A pályázó a pályázat harmadik évének lezárultát követő 30 napon belül szakmai és pénzügyi zárójelentést készít. A pályázat során fel nem használt támogatási összeget az EKA munkaszámára vissza kell utalni, az erről szóló igazolást a pénzügyi beszámoló benyújtásával egyidejűleg megküldeni. Az EKA OB a zárójelentést értékeli.</p> <p>B/ A pályázó a pályázat lezárását követő 30 napon belül szakmai és pénzügyi zárójelentést készít, amelyhez a benyújtott nemzetközi pályázatot is mellékel. Amennyiben a nemzetközi pályázat benyújtására ennél később kerül sor, azt pótlólag el kell küldeni az EKA OB részére a benyújtást követő 5 munkanapon belül. A pályázat során fel nem használt támogatási összeget az EKA munkaszámára vissza kell utalni, az erről szóló igazolást a pénzügyi beszámoló benyújtásával egyidejűleg megküldeni. Az EKA OB a zárójelentést értékeli.</p> <p>A/B: A vállalt pályázati feltételek nem teljesítése esetén az EKA OB jogosult a megítélt támogatás visszafizettetésére.</p>
<p>Adatkezelés</p>	<p>A pályázat benyújtásával a pályázó hozzájárul adatainak az alábbi linken közzétett adatkezelési tájékoztató szerinti kezeléséhez.</p>